



中国指数研究院发布2019山东省本土房地产企业排名

山东儒辰集团荣列排行榜第三

12月5日,2019中国房地产大数据年会暨2020中国房地产市场趋势报告会在北京召开。中国指数研究院现场发布2019年山东省本土房地产企业排名,其中,临沂本土房地产企业山东儒辰集团成绩夺目,排名仅次于海尔、海信两大巨头,荣列榜单第三位。

此次大会基于大数据视角,全面总结2019年中国宏观经济形势与房地产市场形势,预判2020年走势,进一步探索大数据的创新应用,挖掘大数据与创新技术对房地产行业的长远意义。同时从多角度分析中国大数据建设的成果,分享各领域在推动“智慧城市”与城市可持续发展方面的成功经验。

中国指数研究院拥有中国历时最长、信息最全的专业房地产数据库。其定期发布的中国100个城市的房地产价格指数,被誉为中国房地产市场的“晴雨表”和引导投资置业的“风向标”。而此次排名是中科院通过综合考量销售额、销售面积、去化率、客户满意度等关键指标,综合评价各区域城市房地产企业的市场地位得出的权威排名。山东儒辰集团能够在成功跻身“2019山东省本土房地产企业5强”,成为山东房地产市场中的一匹“黑马”,其实力和发展前景可见一斑。



山东儒辰集团董事长助理王伟(右五)领取荣誉证书。

响应新旧动能转换 转型全价值生活·生态链服务商

山东儒辰集团1998年创立于历史文化名城山东临沂,是鲁派地产的代表企业之一。得益于中国经济社会的快速发展及集团前瞻性战略布局等因素,现已发展成为拥有员工2000多人、地产、康养两大板块双轮驱动,同时集建安、装饰、园林、物业、安保等产业于一体,年产值近200亿的企业集团。

尤其是过去的两年间,在房地产业市场面临多重压力的情况下,儒辰集团聚焦房地产住宅主业,同时积极响应国家新旧动能转换政策,转型升级,发展康养产业,构建高度协同的同心多元化产业生态链,坚持规模与利润并重,实现了高质量稳步增长,勾勒出持续发展的宏伟蓝图,真正发展成为服务客户生命全周期的全价值生活·生态链服务商。

深耕齐鲁 布局华东,面向全国

儒辰集团秉持“追求卓越、引领时尚、和

谐共享、责任地产”的发展理念,持续致力于满足人们对理想生活的追求,相继布局山东临沂、枣庄、济宁、淄博等地市,以“沂蒙精神、深圳速度”不断深化城市生活配套及生态建设服务体系,以卓越的品质和诚信的服务获得了极高的市场美誉度和强大的市场影响力。

2018年,儒辰集团提出第一个五年规划,不追求盲目扩张,以做强、做实为基础,保持品质优势,冲刺全国实力品牌强企。近年来,立足于山东本土市场,采取三四线城市扩张,儒辰集团已初步实现深耕齐鲁的产业布局,实现布局华东、面向全国的目标亦指日可待。

品质为王 只为你用心

随着产品不断更新迭代和红利时代的消退,地产行业迎来产品为王的时代。只有真正懂得消费者的需求,打造客户内心向往的产品,才是房企长续发展的基础。

一直以来,儒辰始终将品质视为集团持续发展的命脉和稳固发展的基石,深耕齐鲁21载,深入挖掘本土人居需求,并将其结合到

产品研发设计当中,创新提出4.0住宅理念和7X产品价值体系,建设出真正适合人们居住的好房子。

2019年,儒辰集团发展迅猛,在公司治理、品牌建设、市场投拓、人才战略、体系化、信息化、企业文化等多个方面均取得了优异的成绩。如今在山东本土房企排名中跻身前三,更是实现了新的重大突破。在刚刚结束的儒辰集团2020年战略经营会上,儒辰集团确立了全新的发展目标和规划,未来,儒辰集团将会在“沂蒙精神、深圳速度”的指引下再次创下怎样的行业奇迹,我们对其充满期待。



山东儒辰集团。



儒辰集团现场接受媒体采访。

公告

嘉祥县纸坊镇聚和石材加工厂营业执照正本不慎丢失,注册号:370829329012124,投资人姓名:王兴强,企业住所:嘉祥县纸坊镇西焦村(村南500米)。特此声明作废。

2019年12月9日

公告

涉嫌非法吸收公众存款罪的犯罪嫌疑人李某亮、李某雷,已被公安机关抓获,现已被执行逮捕。请在济宁市任城区唐口街道办事处门街村鑫盛农作物种植专业合作社存款的受害群众,及时到唐口派出所报案。报案电话:0537-5162614。

济宁市公安局市中分局唐口派出所

2019年12月5日

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河

订版电话:0537-2366539

金牌专栏